



## **Дополнение к информации о смерти сотрудника полиции в СИЗО г.Орска**

В дополнение к ранее размещенной информации о смерти сотрудника полиции в СИЗО г.Орска следственное управление по Оренбургской области сообщает, что по предварительным результатам судебно-медицинского исследования трупа наиболее вероятной причиной смерти явилась «острая коронарная недостаточность, ишемическая болезнь сердца».

Телесных повреждений при исследовании не обнаружено.

Выясняются все обстоятельства происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Мая 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/766004/folder/1048783>